MISTRAL

- design for your life

Posen indeholder fglgende / Content / Inhalt:

4 stk hylstre / casings / Hilse

4 stk 4x10mm skruer / screws / Schrauben
4 stk 4x12mm skruer / screws / Schrauben
4 stk 4x16mm skruer / screws / Schrauben

Montering af dgre, klapper og skuffer i samme skillerum.

Dgre og klapper:

Der skal bores et 5 mm hul i de eksisterende huller, hvor beslaget skal monteres. Hold en klods eller
lignende mod skabet nar der bores for at modvirke at hullet flosser.

Ved klapper pa begge sider af samme skillerum skal hylstrene samt skruer 4x10mm og 4x16mm anvendes.

Ved dgre, der skal monteres i samme skillerum, skal hylstrene samt skruer 4x10mm og 4x12mm anvendes.

Skuffer:
Der skal IKKE bruges andre skruer til skufferne, hvis der er tale om MISTRAL.

Mounting of doors, flaps and drawers in the same divider.

Doors and flaps:

Drill a 5 mm hole in the existing hole, where the bracket is to be mounted. Hold a wooden block or
something similar at the other side of the divider in order to avoid fray of the hole.

For flaps use the casings and the 4x10mm and 4x16mm screws.

For doors use the casings and the 4x10mm and the 4x12mm screws.

Drawers:
MISTRAL — use the screws, that are delivered with the drawers.

Montage von Tiiren, Klapptiiren und Schubladen in der selber Trennwand.

Tiiren und Klapptiiren:

Bohren Sie ein Loch @ 5 mm, genau da wo Sie die Beschldage montiert méchten. Um zu vermeiden dass, das
Loch ausfranst, halten Sie ein Holzklotz auf der anderen Seite der Trennwand.

Bei Klapptiren bitte die Hilse und die 4x10mm + 4x16mm Schrauben verwenden.

Bei TlUren bitte die4 Hulse und die 4x10mm + 4x12mm Schrauben verwenden.

Schubladen:
MISTRAL — Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schrauben.

31046 E2



